

今日12版

第016期 总第8767期

国内统一刊号:CN51-0098

邮发代号:61-85

全年定价:450元

零售价:2.00元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 豪沃汽车金融:中国重汽新型商业消费新引擎

◎山东省内首家——开辟汽车金融“蓝海”领地 ◎商用车行业先锋——以“三专”服务汽车金融市场

&lt;&lt; P2

新闻简讯 News bulletin

### “十三五”大数据产业目标: 年复合增长率30%

工信部日前公布《大数据产业发展规划(2016—2020年)》(下称《规划》),《规划》确定了未来5年大数据产业发展规模的目标:到2020年,大数据相关产品和服务业务收入突破1万亿元,年均复合增长率保持30%左右。《规划》围绕“强化大数据产业创新发展能力”一个核心、“推动数据开放与共享、加强技术产品研发、深化应用创新”三大重点,完善“发展环境和安全保障能力”两个支撑,打造一个“数据、技术、应用与安全协同发展”的自主生态体系”,提升我国对大数据的“资源掌控、技术支撑和价值挖掘”三大能力。具体设置了7项重点任务、8个重点工作以及5个方面的保障措施。

《规划》提出,要建设10—15个大数据综合试验区,创建一批大数据产业集聚区,形成若干大数据新型工业化产业示范基地。目前,我国已经建立了2批8个大数据综合试验区,分别是是我国首个大数据综合试验区贵州省,以及第二批7个国家大数据综合试验区:2个跨区域类综合试验区(京津冀、珠江三角洲),4个区域示范类综合试验区(上海市、河南省、重庆市、沈阳市),一个大数据基础设施统筹发展类综合试验区(内蒙古)。(阮晓琴)

### 天津众品获食品安全 与质量优秀企业

1月16日,由天津市食品学会主持的天津市食品学会第七届第七次理事代表大会暨“2016年度天津市食品安全与质量优秀企业表彰大会”在天津市质检院隆重召开。会上,天津众品荣获2016年天津市食品安全与质量优秀企业;同时获得“2017年十三届全运会猪产品独家供应商”资格。天津众品荣获这一殊荣,是对众品产品好品质的肯定也是期许,作为区域生鲜行业的领军带头企业,天津众品将进一步发挥在生鲜食品安全领域的人才、技术、标准优势,与生鲜供应链生态合作伙伴共享资源。与政府监管部门联动,推动区域食品安全健康发展。(本报记者 李代广)

### 中国经济增长率 上调至6.5%

国际货币基金组织(IMF)日前发布《世界经济展望》更新报告,指出2017年和2018年全球经济活动预计将加快,特别是新兴市场和发展中经济体。IMF对2016年全球经济增长率目前估计为3.1%,预计2017年和2018年的全球经济增长率分别为3.4%和3.6%。强调的是,相较去年10月份的预测,IMF将中国今年经济增长预测上调了0.3个百分点至6.5%。

IMF认为,2017年至2018年全球经济增长前景向好的主要支撑因素是新兴市场和发展中经济体。IMF预计,新兴市场和发展中经济体2017年和2018年经济增长率将分别达到4.5%和4.8%。IMF预计2017年中国仍是世界经济的主要驱动力。

报告认为,全球经济的下行风险主要包括:一是贸易保护主义抬头,对全球贸易和移民的限制增加,这将损害生产率和收入,对市场情绪产生不利影响;二是发达经济体私人需求长期不足以及改革进展不利,可能导致经济增长率和通货膨胀率永久下降;三是一些新兴经济体依然存在企业债务高企、利润下降、银行资产负债表薄弱、政策缓冲单薄等潜在脆弱性,容易受到全球金融环境收紧、资本流动逆转以及货币大幅贬值产生的资产负债表效应影响;四是地缘政治风险和其他非经济因素继续影响各地区的经济前景。(高伟东)



本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

2017.1.20

星期五

丙申年 十二月二十三

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.com

官方微博:weibo.com/jrwd

http://weibo.com/qyjrb

## “撸起袖子”真干 多地供给侧改革有实质动作



2017年是供给侧结构性改革攻坚之年,“三去一降一补”要取得实质性进展。记者梳理发现,近期召开两会的河北、山西、甘肃、陕西、河南、吉林、上海、广西等地,提请审议的政府工作报告中,深化供给侧结构性改革都是“标配”,五大任务和农业供给侧改革均有实质动作。其中去产能方面,多地更是提出了

量化指标,要“撸起袖子加油干”。

### 去产能:多地定煤钢压减目标

去产能是五大任务之首。继去年超额完成国家任务后,钢铁第一大省河北在政府工作报告中提出压减钢铁产能3186万吨,压减煤炭产能742万吨;煤炭大省山西也提出退出煤炭

产能2000万吨,退出钢铁产能170万吨。

煤钢之外,去产能也剑指水泥、平板玻璃等过剩行业。河北提出压减水泥110万吨、平板玻璃500万重量箱;吉林提出压减水泥熟料产能500万吨。

处置“僵尸企业”成为去产能的关键一环。河北明确今年将完成4家“僵尸企业”出

清;广西将建立“僵尸企业”数据库,加快关停企业出清。

### 去库存:中西部、三四线是重点

尽管全国楼市库存整体下降,但中西部和三四线城市去库存任务仍然艰巨。

陕西提出,培育发展住房租赁市场,提升棚户区改造货币化安置率,支持农民进城购房,全省商品房库存规模减少5%。

辽宁提出,将房地产库存去化周期调整到合理水平,商品房销售面积增长10%。

广西提出,支持刚性和改善性住房需求;重点解决非住宅商品房去库存问题;培育和发展住房租赁市场,加大棚户区改造货币化安置力度。

### 降成本:“真金白银”减税降费

降税费成本、降生产成本、降人工成本……新年伊始,各地政府给企业送出真金白银的减负“大礼包”。

陕西承诺,规范清理各类涉企收费,调整一般工商业用电价格,企业直供电规模300亿度以上,全年降低企业成本300亿元。

上海提出,继续清理规范行政事业性收费,扩大进出口环节收费的减免范围。

吉林提出,深入开展清费减负行动,实行“费用清单”动态管理,进一步降低企业成本。

### 提高农产品供给质量

与工业供给侧改革不同,农业供给侧改革的重点在于提高供给质量。 [下转 P2]

## 报媒教育联手 引领心身健康 容拳道企业家心身健康俱乐部在京成立

■ 靳全红 本报记者 王海亮

1月17日,企业家日报社与中国容拳道国际教育研究院携手共同在北京隆重举行“容拳道企业家心身健康俱乐部”成立暨揭牌仪式。本报总编、社长龙良贤,中国容拳道国际教育研究院院长潘锐和来自全国各地企业界、商务界代表及数十家新闻媒体记者共同出席了这一活动。

企业家日报社与中国容拳道国际教育研究院共同打造“容拳道企业家心身健康俱乐部”这一平台,旨在唤醒企业家们的心身健康意识,在企业家中传播心身健康方法,通过锻炼,让企业家及其家人和员工心身更加喜悦健康,家庭更加和睦,事业更加发达,经济社会更加和谐。

中国容拳道国际教育研究院是一家国际培训教育机构,是传播和推广容拳道心身健康方法的教育集团。该院自创的容拳道是一项心身健康领域的创新学科。容拳道是通过简单、易学的方法,能够迅速增强心理和身体的能量状态,改善身体机能,激发内在潜能,达到心身自愈的目的。容拳道是全新的生命健康理念,更是一种全新的生活态度和生活

方式。容拳道不是武术气功散打搏击术,所以容拳道里没有站桩、运气吐纳、呼吸导引、练拳练掌、意念冥想、炼丹采气等方法。容拳道她只是用独特的简单安全快速之方法,开启内在本自具足的能量,实现喜悦丰盈自在健康的生命状态。

中国容拳道国际教育研究院在传播容拳道心身健康生命技术的过程中,积累了大量详实有效的案例。以往大多数学员未学习容拳道之前,因为情绪、压力等因素的困扰存在抑郁、易怒、失眠、烦躁等心理问题,以及身体上的一些疾病,如高血压、糖尿病、免疫系统疾病等等。但他们通过学习容拳道心身健康生命技术,短时间内就摆脱了困扰自己多年的心理问题和身体问题,走出了亚健康状态,重新获得了心身双方面的健康。据该院的教练介绍,在众多体验者中有一位来自吉林省梅河口市的高谦老先生,今年已经68岁了,他于2014年12月被医院诊断为抑郁症,爱发脾气、焦虑、抑郁,同时他还伴有高血压,平常高压能达到150到160。2016年10月,他在女儿和女婿的带领下走进了容拳道心身健康体验营,在体验营第二天,这位高老先生就把自己关闭已久的心门打开,接下来的几天,他更是敞开心扉和其他的体验者交流着自己的感受和收获,并用诗歌表达着他容拳道的赞叹和感恩。到今天,他学习容拳道刚刚三个月的时间,不仅每天在家都保持着开心快乐的情绪,而且他自己还把吃了多年的降压药停了,用他自己的话说,他现在每天都感觉

身体很轻松,血压一点也不高了!北京的体验者孟志红,今年已经64岁了。她身患类风湿37年,右手指关节严重变形,右手手指不能合拢,最严重时,连筷子都拿不起来,只能用左手吃饭,生活无法自理。她说:“类风湿在医学上被称为不死的癌症。求医问药几十年,中药、西药、偏方吃了一大堆,但是手关节越来越疼,变形也越发严重,平时连一斤重的东西都拿不起来,而且最怕别人碰我的手!当我类风湿犯病的时候,连生活都无法自理,连活着最起码的尊严都没有!”2016年4月份,孟女士开始学习容拳道,每天她只用30分钟的时间进行练习,但是在她学习容拳道将近两个半月的时候,奇迹就在她身上出现了,她原本已经变形的右手指关节居然复位了,手指也能合拢了,而且双手握拳非常有力。

“容拳道企业家心身健康俱乐部”将在企业家日报社和中国容拳道国际教育研究院的共同努力下,发挥各自的优势,使更多的企业家们认识到心身健康的重要性以及对于整个社会的影响,并积极推动容拳道这一心身健康的新技术的普及,为企业家及其家人和企业员工做好心身愉悦健康的服务,助力践行中国梦。

### 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传费须正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

